Percent who say these values are ‘very
important’ to them

Patriotism Religion
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Having Community
children involvement Money
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Source: WSJ/NORC poll of 1,019 adults conducted

March 1-13,2023; margin of error +/-4.1 pct. pts. Prior

data from WSJ/NBC News telephone polls, most
recently of 1,000 adults conducted Aug. 10-14, 2019;
margin of error +/-3.1 pct. pts.

Percent who say these values are ‘very
important’ to them
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Source: WSJ/NORC poll of 1,019 adults conducted
March 1-13, 2023; margin of error +/-4.1 pct. pts.

For each of the following, has our society
gone too far, not gone far enough, oriis it
about right? Shown by percentage who say
‘too far’

O Democrats © Independents O Republicans

Accepting people who are transgender

—() 15%
47%

O
75%
Schools and universities taking steps to

promote racial and ethnic diversity

—06
36
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Accepting people who are gay,

lesbian or bisexual

—O7
31

QO 52

Businesses taking steps to promte

racial and ethnic diversity

-_Q 7
29

052
Promoting equality between men and women
02
15
—O 2

Source: WSJ/NORC poll of 1,019 adults conducted
March 1-13, 2023; margin of error +/-4.1 pct. pts.




